Errore della Differenza
A: XAZECA = 40+1 B: XBZEGB = 60+2
D= B-A= 60+2-40+1 =79?

40 60 _
-1 |+1 ) +2 Misure

» possibili
Differenza
> D=20

» Dmin= 17

» Dmax= 23

Risultato in numeri e lettere

D= 20+3
D= (xp-xa) + (egtex)

Formula dell'errore della differenza

€g.a = (€gt€a)

Errore del risultato delle operazioni

L'errore della somma, ¢ della differenza, €' uguale
alla somma degli error1 dei termini.

Per riferire una misura con completezza

Valore, errore, unita' di misura
Es righello millimetrato: 12,3 cm + 0,1 cm




Errore della Differenza

A= XAZEGA =40+1 B= XBZECB = 60+2
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D= B-A= 60+2-40+] =203

D= B-A= (X-xp) £ (extep)

D= B-A= 60+2-40+1 =20+3

eg.a = (egtep)

L'errore della somma, e della differenza, ¢'
uguale alla somma degli errori dei termini.

XA:4O CA™ 1
XB:6O eB:2
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Errore della Differenza
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» Valore vero

» Misura ideale
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= B-A=

eg.a = (egtep)
L'errore della somma, e della differenza, ¢'
uguale alla somma degli errori dei termini.

XA:4O CA™ 1
XB:6O eB:2

B-A= (Xp-Xa)* (eatep)
60+2 - 40+1 =20+3
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